



Прихожане мечети имени Зайнуллы Расулева г.Троицка Челябинской области организовали встречу почетного гостя - председателя Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской областей, члена Президиума ЦДУМ России, главного муфтия Уральского региона Рината-хаджи Раева, который по личному приглашению короля Саудовской Аравии совершил Умру (малое поломничество).

[Показать полностью...](#)

Мероприятие началось с чтения Священного Корана, после чего с вступительной речью перед прихожанами и гостями выступил имам-мухтасиб г.Троицка Аязбек-хазрат Нуртышев, который от всего джамаата поприветствовал муфтия Рината-хаджи и попросил его рассказать о своём путешествии.

Ринат-хаджи с удовольствием поделился своими впечатлениями: "Поездка паломников была организована по программе: "Гости хранителя двух исламских святынь короля Салмана бен Абдель-Азиза Аль Сауда для Хаджа и Умры". Путь на Умру пролегал через Стамбул в лучезарную Медину. Наш отель располагался недалеко от Мечети Пророка (мир ему). Мы побывали на священной горе Ухуд, чтобы почтить память мучеников, павших во время знаменитой битвы, а затем отправились в мечеть «Аль-Куба» для молитвы. В программе было также посещение комплекса имени короля Фахда по изданию Священного Корана. После ночного намаза в конференц-зале гостиницы состоялась встреча с имам-хатыбом Мечети Пророка (мир ему), профессором Хусейном бин Абдул-Азизом Аль Аш-Шейхом. Делегация ЦДУМ России вручила ему от имени Верховного муфтия Талгата Таджуддина подарок – башкирский сотовый мед.

На следующий день было организовано посещение самого почетного места в Мечети Пророка (мир ему) – «садов Рая» Ар-Рауда. Затем паломников перевезли в Мекку для выполнения обряда Умры. В Мекке гости посетили музейную выставку, посвященную истории двух главных мечетей мира и ознакомились с проектами их реконструкции и расширения. Еще всем выпало счастье побывать в цехе по производству кисвы в комплексе имени короля Абдул-Азиза. Увидеть, как из черного шелка делают покрывало для Каабы и вышивают на нем золотом слова шахады и аяты из Корана – редкостное удовольствие! Конечно же, паломники отправились в Арафат, долину Муздалифа и к Джабаль Ар-Рахма. После посещения святынь была организована культурная программа в древнем городе Таиф, где гостям из России оказали самый теплый прием."

После чего муфтий Ринат-хаджи угостил всех водой из священного источника Зам-Зам.

По окончании встречи, в честь почетного гостя был организован праздничный обед.